BIEUTHUC

Cho hai s6 thwc A, B (A, B <108) va mdt phép tinh.
Yéu cau: Can thwc hién phép tinhva in két qua cta phép tinh dé .
Néu phép tinh 1a ‘+’, in két qua ctia tbng A va B
Néu phép tinh 1a -, in két qua cda hiéu Ava B
Néu phép tinh 1a *’, in két qua cua tich Ava B
Néu phép tinh 1a ‘/’, in két qua cda thwong A va B
Néu khong tinh dwoc, in ra KXD
Input: Gom mdot dong chira A, B, C, trong d6 A, B1a 2 s6 thuec, C 1a phép tinh.
Output: Gia tri cia phép tinh C cho A va B. Két qua 14y 2 chir s6 thap phan.
Vi du:

INPUT OUTPUT
6 3/ 2.00
8 4 + 12.00

12 0 / KXD




